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Caso 1

La Empresa Rolled S.A., dedicada a la instalación de drenajes transversales para carreteras, en este momento renovó cada proceso de instalación debido a una compra de maquinaria moderna. Por lo que, se ha fijado instalar 8 Drenajes Transversales en 8 horas. El problema es que debido a la compra de la maquinaria se tuvo que a prescindir de 2 arquitectos de los 5 que se encuentran actualmente y contratar a 2 asistentes de Ingenieros.

Según un estudio realizado por el Ministerio de Comunicaciones, Infraestructura y Vivienda, esta empresa instala el primer Drenaje Transversal en 60 minutos, considerando un 85% sobre la base de la Curva de Aprendizaje en los 8 Drenajes anteriormente descritos. 

El Gerente de Operaciones de la empresa está interesado en saber:

a) ¿Cuál será el tiempo que se tardarán para el 2do., 4to, 6to. y 8vo. Drenaje?

b) ¿Pueden cumplir con la meta estimada? 

c) Presente la gráfica correspondiente.

Caso 2

Un fabricante de locomotoras diesel necesita 50,000 horas para producir la primera unidad.  Por su experiencia en productos similares, se sabe que la tasa de aprendizaje es del 80%.

Use el modelo logarítmico para estimar la mano de obra directa requerida para fabricar la cuadragésima locomotora.  

Caso  3

El Gerente Operaciones de una Maquiladora se ha propuesto cumplir con la meta que se le ha fijado de ensamblar  6,000 camisas, las cuales trabajarán por lotes de 1,000 cada uno, en un período de 2 horas. El problema es que renunciaron 3 de sus 5 operarios de las máquinas de corte; por lo que le han contratado 3 operarios nuevos,  lo preocupante es la falta de destreza de los dos nuevos operarios para realizar este trabajo.   

Según las estadísticas, el primer lote de camisas lo ensamblan en 20 minutos, el segundo en 18 minutos; pero el  Gerente de Operaciones está interesado en saber:

d) ¿Cuál será el tiempo que se tardarán para el 5to.  y  6to. lote?

e) ¿Pueden cumplir con la meta estimada? 

f) Presente la gráfica correspondiente.

Caso 4

Yoko se dedica a fabricar aires acondicionados, actividad está trabajando en el nuevo diseño del último modelo de la línea MINI SPLIT que es la que mayor demanda tiene en el mercado. El proceso de producción de las piezas y ensamble ha sido totalmente innovado. De tal manera que ha pronosticado un costo de 100 dólares de materiales ($100.00) por unidad y 50 dólares  ($50.00) de mano de obra para la primera unidad, considerando un 85% sobre la base de curva de aprendizaje en la producción de los primeros 10,000 aires acondicionados; lo cual servirá para establecer su tiempo estándar. Sus cálculos han permitido establecer un 25% de utilidad, tomando como base los costos del último aire acondicionado de este lote de producción.  

¿Cuál será el precio del último aire acondicionado de este lote?

Caso 5

Una empresa que se dedica a la perforación de pozos mecánicos de agua, hizo un acuerdo contractual con una institución pública, el cual consiste en entregar el 1ero.   perforado a 1,600 pies de profundidad, con un diámetro de 12 pulgadas en 2,000 horas efectivas de trabajo.  El total de pozos a perforar son 32.  

Sin embargo, el conocimiento del tipo de suelo rocoso y las cavernas encontradas en el primero, como la experiencia asimilada de los trabajadores permitió que se trabajara  el segundo en 1,800 horas.

¿Cuál es la tasa de aprendizaje?

¿Cuál es el tiempo estimado para perforar el  4º., 16º.  y  32º. pozo?

¿Cuál es el tiempo total estimado para perforar los 32 pozos, si se hacen de manera continua?
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